



Гаджеты в век Интернета уже выглядят привычнее, чем обычные листы бумаги

Доступ к Wi-Fi – по паспорту?

Александр ШОРИН, Марина КОЛЧИНА

На прошлой неделе премьер-министр России Дмитрий Медведев подписал постановление правительства РФ, регламентирующее общественный доступ к Интернету, которое наделало немало шуму: уже неделю идут споры, нужен ли будет паспорт для подключения?

В постановлении правительства РФ №758 речь идет о внесении изменений в правила универсальных услуг связи в пунктах коллективного доступа в Интернет, где оператор должен провести идентификацию пользователя путем установления фамилии, имени, отчества пользователя, подтверждаемых документом, удостоверяющим личность.

Многие СМИ поспешили сообщить о том, что теперь доступ в Интернет должен быть только по паспорту, и лишь позже Минкомсвязи выступило с пояснением: паспорт нужен лишь при входе в Интернет через пункты коллективного доступа, которые повсеместно созданы, например, при почтовых отделениях.

МНЕНИЕ

Олег ДЯДЬКОВ, редактор сайта «ОГ»

Ничего страшного в идентификации пользователя я не вижу, потому что на самом деле анонимности в Интернете нет. Каждое устройство имеет свой уникальный заводской номер, который фиксируется при установлении соединения.

Между тем Минкомсвязи не исключает, что идентификация пользователей при входе в Интернет в недалеком будущем будет касаться всех, если будут внесены соответствующие изменения в закон.

На Среднем Урале уже сейчас многие операторы беспроводных сетей в общественных местах проводят идентификацию своих пользователей. В компании «Дом.ру» нам рассказали, что в Екатеринбурге сейчас общедоступной сетью Wi-Fi можно воспользоваться в 250 точках, где при входе в сеть нужно указать номер телефона, на него будет отправлен СМС-код для входа в сеть.

Без пенсий беженцы не останутся

Самое главное для них теперь – определиться со статусом

Мargarita ЛИТВИНЕНКО

Более четырех тысяч человек, бежавших от войны на юго-востоке Украины, приняли Средний Урал. Среди них много людей предпенсионного и пенсионного возраста. Смогут ли они перереформировать украинскую пенсию на российскую? Имеют ли право на начисление российской пенсии?

Еще в 1992 году было принято Соглашение о гарантиях прав граждан государств-участниц Содружества независимых государств (СНГ) в области пенсионного обеспечения. Это соглашение защищает права граждан, трудившихся на территории Армении, Беларуси, Казахстана, Киргизии, России, Таджикистана, Туркмении, Узбекистана и Украины.

Гражданам этих стран учитывается трудовой стаж, приобретенный на территории любого из этих государств, а также на территории СССР. При этом стаж после 01.01.2002 года может быть включен в подсчет страхового стажа только при условии уплаты страховых взносов на пенсионное обеспечение в той стране, где человек трудился.



Когда выбирались из-под обстрела, мало кто думал о документах, пенсиях... Быть бы живым

КОММЕНТАРИЙ

Ольга ШУБИНА, заместитель управляющего Отделением ПФР по Свердловской области

На 15 августа текущего года в клиентские службы органов Пенсионного фонда Свердловской области за консультацией по вопросам пенсионного обеспечения обратилось 117 человек, в том числе пенсионеры по возрасту, инвалиды и лица, потерявшие кормильцев.

За получением информации можно обратиться в Отделение ПФР по Свердловской области по телефону горячей линии (343) 257-74-02, а также на сайте http://www.pfr.ru/ot_sverdlov/cont_up/.

Согласно российскому законодательству право на пенсионное обеспечение зависит от статуса.

- Если гражданин РФ проживал на Украине, то пенсию он будет получать согласно российскому законодательству.
Для граждан Украины необходимо получить вид на жительство в территориальном органе Федеральной миграционной службы (ФМС) и постоянно проживать в России.

договор, пенсионное дело и сведения о прекращении выплат пенсии на Украине. Но, учитывая обстоятельства, при которых люди покидали свои дома, у большинства вряд ли есть такие справки. Если у человека нет только сведений о дате окончания пенсионных выплат, то он пишет заявление, в котором сам указывает дату последней выплаты пенсии или пособия.

Гораздо хуже, если беженец или иностранец, получивший в России вид на жительство, не может подтвердить документами свой стаж и заработок, или у него не оказалось пенсионного дела из Пенсионного фонда Украины. Потому что в этом случае он лишается права на трудовую пенсию и может рассчитывать только на социальную, которая назначается в России на пять лет позже установленного пенсионного возраста: женщинам в 60 лет, мужчинам — в 65 лет.

Несколько проще тем, кто обратится в ПФР за назначением пенсии по инвалидности или потере кормильца. Чтобы получать пенсию по инвалидности, беженцы с Украины должны представить документ, подтверждающий инвалидность. Не беда, если документ об инвалидности утрачен, можно пройти медицинское освидетельствование на территории России.

Ну не в праздник же митинговать!

О чём писала «Областная газета» 15 августа в разные годы?

- 1991. На двух свердловских биржах — Свердловской товарной и коммерческой «Технезис» — начались, наконец, регулярные торги.
1995. Уже второе столетие наука бьётся над проблемой: природа разделила живые существа на мужской и женский пол.
1996. Учредители парусной регаты «ЯВА-Трофи-96» устроили презентацию призов.
1997. Ныншний август не перестаёт удивлять.
2000. В первый же день своей жизни Даша столкнулась с бедой.
2003. Вероятно, наши читатели уже заметили, что несколько номеров «ОГ» в последние две недели стали ярче, чётче, с хорошими фотографиями.
2007. Экспорт круглого леса за рубеж с территории области будет прекращён.
2009. Светлана Панина, заведующая отделом археологии областного краеведческого музея, продемонстрировала сенсацию — полный, прекрасный сохранившийся скелет лошади, уложенной в древнем погребении на Усть-Вагийском холме.



Главное событие этого дня — очередное празднование (или преддверие празднования) дня рождения Екатеринбургa с салютом. В этот день 1995 года мэром столицы Урала Аркадий Чернецкий принял участие в историческом действии, где исполнил роль... городского главы. В 1996 году со страниц «ОГ» поздравил горожан известный певец Алексей Глызин, в 1997 году газета сообщила о том, что в День города состоится 314 бракосочетаний, в 1998-м открылся памятник Татищеву и де Геннину... Были, однако, обижённые и в этот день. «Ну не в праздник же!» — так прокомментировала газета запрет администрации Екатеринбурга на проведение коммунистами 18 августа 2001 года митинга, посвящённого десятой годовщине путча

Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области
ПРИКАЗ
«30» июля 2014 г. № 3221
Об условиях приватизации государственного унитарного предприятия Свердловской области «Облкоммунэнерго»
В целях повышения эффективности управления государственной собственностью Свердловской области, в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»...

приватизации государственного и муниципального имущества» открытое акционерное общество «Облкоммунэнерго», создаваемое в порядке приватизации государственного комплекса государственного унитарного предприятия Свердловской области «Облкоммунэнерго», принимает на себя утверждённые в установленном законом порядке инвестиционные обязательства в отношении объектов электросетевого хозяйства и тепловых сетей, а также эксплуатационные обязательства (прилагается).

гнозирования Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области;
Кузнецова Евгения Владимировна, главный специалист отдела анализа и прогнозирования департамента анализа и прогнозирования Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области.
15. Утвердить решение о выпуске 1 313 865 607 (одного миллиарда трехсот тридцати миллионов восьмисот шестидесяти пяти тысяч шестисот семи) штук именных обыкновенных бездокументарных акций открытого акционерного общества «Облкоммунэнерго» номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, передаваемых единственному акционеру — Свердловской области в лице Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области (прилагается).

ОАО «СинТЗ» продает
- нежилое помещение, расположенное по адресу: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, Заводской проезд, 1.
- имущественный комплекс, расположенный по адресу: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 99.
Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка
Настоящим извещением уведомляем участников общей долевой собственности на земельный участок 66:06:0000000:589 о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в счёт земельной доли (земельных долей).

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
ГАЗЕТА зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966
Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
для предприятий Екатеринбургa — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
ПОДПИСКА (индекс):
в редакции:
на почте:
● основной выпуск (09856)
● полная версия (03802)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы
Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.
Заказ 4548
Общий тираж 77078
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.